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Zeleni kazalniki turistične destinacije od leta 2021-2024 
 

Destinacija Šentjur je v letu 2016 pristopila k preverjanju izpolnjevanja standardov in 
uspešnosti kazalnikov v Zeleni shemi slovenskega turizma (ZSST) z namenom, da s pomočjo 
mednarodno priznanega orodja za razvoj zelenih destinacij vzpostavi trajnostni model turizma, 
ki bo ovrednotil potenciale (naravne, družbene in kulturne) in jih povezal v edinstveno 
ponudbo.  
 
Leta 2018 je destinacija pridobila srebrni znak Slovenia Green. V letu 2022 smo obnovili srebrni 
znak in v letu 2024 ponovno pristopili k recertificiranju. Za izboljšanje izhodiščnega stanja je 
pomembno spremljanje relevantnih trajnostnih kazalnikov na šestih področjih: destinacijski 
management, narava in pokrajina, okolje in podnebje, kultura in tradicija, družbena klima ter 
poslovanje turističnih podjetij. 
 
Podatke o trajnostnih kazalnikih zbiramo na platformi Slovenia Green Destination Indicator 
Report. Za destinacijo smo ocenili približno 100 kazalnikov, ki nam omogočajo spremljanje 
ključnih področij. Na njihovi podlagi bomo tudi v prihodnje načrtno sprejemali ukrepe za 
ohranjanje in izboljševanje stanja. 
 
 

 
 

  

mailto:info@ra-kozjansko.si


   

Razvojna agencija Kozjansko • Ulica skladateljev Ipavcev 17, 3230 Šentjur •  03 747 13 02 

info@ra-kozjansko.si •  turizem-sentjur.com 

 

 

Osnovni podatki 
 
Destinacija Šentjur sodi med večje slovenske občine, saj meri 222,3 km2 in ima okoli 19 tisoč 
prebivalcev ter sega od drameljskih goric na severu do razgibanega kozjanskega gričevja in 
vrhov Bohorja na jugu.  Upravno je razdeljena je na 13 krajevnih skupnosti. Občinsko središče 
je mesto Šentjur, ki je tudi poselitveno in zaposlitveno središče. 
 

 Slovenia Green Destination silver 

 Število prebivalcev:  19579 (SURS, 2023) 

 Površina destinacije:  222,3 km2 

 Najvišja nadmorska višina: 1024m 

 8,14% zavarovane narave (območje Natura 2000) 
 

Med naravne površine (kopenska narava) spadajo neintenzivne kmetijske površine, gozd, 
mokrišča in neporaščene površine. 8,14 % površine destinacije je v območju Natura 2000 
(naravovarstveno območje).  
 

Bilanca površin veljavne osnovne namenske rabe prostora 
 

Območja osnovne namenske 
rabe prostora 

površina (ha) glede na 
prostorske sestavine 
planskega akta občine 

Delež površin glede na celotno 
površino občine (%) 

Območja stavbnih zemljišč 2073,55 9,32% 

Območja kmetijskih zemljišč 10625,43 47,76% 

Območja gozdnih zemljišč  9416,46 42,33% 

Območja vodnih zemljišč 101,27 0,46% 

Območja drugih zemljišč 28,97 0,13% 

Skupno 22245,68 100,00% 
 Vir: OPN, 1.1.2014 
 
 

Zeleno 
 
Priložnosti za zeleni turizem so neomejene. Zaradi velikega števila urejenih pohodnih in 
kolesarskih poti je destinacija čedalje bolj privlačna za rekreativne pohodnike in kolesarje. Z 
novo kolesarsko povezavo Celje-Štore-Šentjur se je število kolesarjev v letu 2024 še povečalo.  
 

 označene planinske poti 

 označene kolesarske poti 

 26 nastanitvenih obratov 

 140 ležišč (SURS, 2023) 

 7731 prenočitev turistov (SURS, 2023) 
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V  destinaciji na voljo nekaj označenih pohodnih poti, ki so primerne tako za bolj vešče 
pohodnike kot za rekreativno pohodništvo. Planinska društva organizirajo tradicionalne letne 
pohode (tradicionalni pohod po Drameljski planinski poti, Guzajev pohod, tradicionalni pohod 
po KS Gorica pri Slivnici, Valentinov pohod …), običajno obogatene s ponudbo lokalnih 
kulinaričnih dobrot. 
 
V destinaciji je 26 nastanitvenih objektov, žal še nihče nima kakšnega trajnostnega znaka.  
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Z raziskavo trajnostne usmerjenosti obiskovalcev smo zabeležili visoko stopnjo zadovoljstva s 
trenutno pestrostjo in kakovostjo ponudbe destinacije. Žal le 18% % vprašanih obiskovalcev 
uporablja lokalna/javna prevozna sredstva za prevoz po destinaciji.   
 
Približno 70%  vprašanih obiskovalcev se zaveda prizadevanj destinacije za trajnost.  V 
Šentjurju prespi več tujih kot domačih turistov, edino v času covida-19 je bilo razmerje 
drugačno.  
 
Verjamemo, da smo kot destinacija na dobri pot pri doseganju novih ciljev in izzivov, saj je 
raziskava pokazala, da je odnos prebivalcev do turizma v destinaciji izredno pozitiven. 71% 
vprašanih meni, da pozitivni učinki turizma na destinaciji odtehtajo negativne. Lokalno 
prebivalstvo in obiskovalci vse bolj razvijajo ekološko zavest ter skrb za naravo, kulturno 
dediščino in trajnostni razvoj. 
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Trajnostna kultura in tradicija 
 
Destinacija ima bogato paleto zgodovinskih in kulturnih znamenitosti, kar 85 spomenikov ima 
status spomenikov lokalnega pomena, največ je sakralnih in etnoloških objektov. V destinaciji 
Šentjur se nahaja 11 muzejev. Med obiskovalci in turisti sta najbolj priljubljena Ipavčeva hiša 
in Muzej južne železnice. Med najbolj obiskanimi prireditvami je Šentjurjevo, Angelska nedelja, 
Kresna noč ob Slivniškem jezeru, Martinovi dnevi na Ponikvi … 
 

 85 spomenikov lokalnega pomena 

 11 muzejev 

 12 destinacijskih prireditev 
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Trajnostno okolje in podnebje 
 
Pohvalimo se lahko z izjemno kakovostjo pitne vode. V občini, kjer čista pitna voda teče iz pipe, 
se 56 % odplak očisti do sekundarne stopnje, 58 % komunalnih odpadkov ločujemo, hkrati pa 
skrbimo za čebele – nepogrešljive varuhe narave. 
 
 

 čista in pitna voda 

 56% odplak očiščenih do sekundarne stopnje 

 58% ločeno zbranih komunalnih odpadkov 

 Čebelam prijazna občina 
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Trajnostna mobilnost 
 
Izboljšana mobilnost je razvidna v nadgradnji in vzdrževanju kolesarskih poti ter vzpostavitvi 
polnilnic za električna vozila. V destinaciji je vzpostavljen enotni sistem izposoje navadnih in 
električnih koles (KolesCE). Lokalno prebivalstvo in turisti se lahko sedaj s kolesom iz sistema 
KolesCE zapeljejo vse do Celja, Žalca in Laškega. Najpogosteje uporabljen javni prevoz je vlak, 
ki ima dobre povezave s Celjem in vse do Ljubljane ali druga smer proti Mariboru.  

 
 9 postaj za izposojo koles sistema KolesCE – (julij 2020 – oktober 2024 → 5,8 najemov 

koles/dan) 

 5  polnilnic za električna vozila 

 3 postajališče za avtodome 

 3 železniške postaje in 2 železniški postajališči 

 parkirišče P+R  

 3 kolesarnice pobude Slovenskih železnic GO GREEN = kolo + vlak (na postajah 
Šentjur, Grobelno in postajališču Dolga Gora) 
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Ekipa Turistične destinacije Šentjur si prizadeva za trajnostni razvoj in okolju prijazno ravnanje. 
Z zgledom ozaveščamo skupnost ter upoštevamo smernice Zelene sheme Slovenskega 
turizma. Zeleni kapital destinacije želimo ohraniti za prihodnje generacije, ne da bi se odrekli 
udobju ali priljubljenim dejavnostim. 
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